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ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АКЦИИ
«УМЕЙ ДЕЙСТВОВАТЬ ПРИ ПОЖАРЕ!»
(среди школ Рыбинского и Саянского районов – участников проекта 
«ПРО пожары нужно знать!»)
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Красноярск - 2025
Положение о проведении Акции «Умей действовать при пожаре!» (далее – Положение, Акция) определяет цель, задачи, ожидаемые результаты, порядок проведения акции и её участников. 
Цель Акции – привлечение внимания школьников к вопросам безопасности в ситуации пожара, в рамках проведения практических тренировок по эвакуации с использованием агитационно-пропагандистских материалов «Шпаргалка безопасности».
Задачи Акции:
познакомить школьников с правилами поведения при эвакуации 
во время пожара с использованием баннера «План эвакуации при пожаре 
и чрезвычайных ситуациях»;
провести практическую тренировку по эвакуации в случае возникновения пожара;
распространить среди школьников агитационно-пропагандистские материалы, содержащие информацию о правилах поведения при пожаре и других чрезвычайных ситуациях.
Ожидаемые результаты Акции:
школьники познакомятся с условными обозначениями плана эвакуации, правилами эвакуации при пожаре;
школьники научатся быстро и безопасно выходить из здания в случае возникновения пожара;
школьники, с помощью агитационно-пропагандистских материалов 
усвоят и закрепят правила поведения при пожаре, а также проявят активность к дальнейшему повышению знаний в области пожарной безопасности.
Организатор Акции – краевое государственное казенное учреждение «Противопожарная охрана Красноярского края». 
Волонтёры Акции – дружины юных пожарных (далее – ДЮП) либо детские активы и наставники образовательных учреждений Рыбинского 
и Саянского районов, участвующих в проекте.
Участники Акции – учащиеся 10-15 лет образовательных учреждений Рыбинского и Саянского районов, участвующих в проекте, в количестве 1000 человек.
Порядок и условия проведения акции
Акция проводится в период «Месячника безопасности» в сентябре 
2025 года. Команды ДЮП (детские активы) образовательных учреждений Рыбинского и Саянского районов, под руководством наставников, знакомят учащихся с правилами поведения при эвакуации во время пожара 
с использованием баннера «План эвакуации при пожаре и чрезвычайных ситуациях». Организатор Акции участвует в проведении практических тренировок по эвакуации. После проведения тренировок, команды ДЮП (детские активы), совместно с наставниками, распространяют среди школьников, участвующих в проекте, агитационно-пропагандистские материалы по пожарной безопасности, содержащие информацию о правилах поведения при пожаре «Шпаргалку безопасности». 
Данные агитационно-пропагандистские материалы позволят более глубоко усвоить и закрепить ранее изученный, в рамках обучающих занятий, материал, а также мотивировать школьников к дальнейшему повышению знаний в области пожарной безопасности. 
Информация о результатах проведения Акции размещается Организатором на интернет-ресурсах КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края», волонтёрами Акции на интернет-ресурсах образовательных учреждений.
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